



Музыка...

В жизни нас окружает множество разнообразных звуков: шум деревьев, шелест опавшей листвы, жужжание пчел, раскаты грома, голоса людей и животных. И, конечно, музыка! Она доносится из телевизоров, магнитофонов и радио, из классов музыкальных школ, из концертных залов, из проезжающих автомобилей и окон жилых домов.

Музыка сопровождает человека с давних пор. Без нее невысказана современная жизнь человека. Музыка - от классической пьесы до популярной эстрадной песни - нужна всем.

Без музыки в жизни очень плохо и одиноко. Музыка помогает справляться с повседневными делами, а в праздничные дни создает приподнятое настроение.

Человек испытывает потребность в музыке. Он слушает музыку по настроению и при этом больше радуется жизни.

Учащаяся 6 класса Наталья Конева.

Январь 2010 года.

«Любите и изучайте великое искусство музыки. Оно открывает вам целый мир высоких чувств, страстей, мыслей. Оно делает вас духовно богаче, чище, совершеннее».

Д.Д.Шостакович



Преобразующая сила музыки

Когда я слушаю классическую музыку, я думаю о возвышенных чувствах. Мне хочется, чтобы все люди в мире знали и изучали музыку, и тогда мы будем стремиться к звездам, мы будем думать о лучшем будущем, будем уверены в своих друзьях. Все люди будут музыкально одаренными и по праву будут знать таких великих композиторов, как В. А. Моцарт, И.С. Бах, Л.В. Бетховен, М. Глинка и других.

Я была бы очень рада, если бы мои друзья обсуждали музыкальные события, новости культуры... Но больше всего я была бы счастлива, если бы мы всем классом посещали нашу любимую и совсем родную Детскую школу искусств - школу, где каждый день переливается радуга мелодий!

Учащаяся 3 класса Виктория Лунегова.

Февраль 2010 года

Ответственная за выпуск,
составитель и компьютерная
обработка: С.Г. Губина

Сайт школы: gainydshi.narod.ru

Эл. адрес: gainydshi@yandex.ru

Дата выпуска: январь, 2012г.

Муниципальное бюджетное
образовательное учреждение
дополнительного образования
детей

«Детская школа искусств»

п. Гайны Пермского края

8(34245)2-18-83

СОЧИНЕНИЯ
УЧАЩИХСЯ
О МУЗЫКЕ

Спасибо, музыка, за то,
Что ты меня не оставляешь,
Что ты лица не закрываешь,
Себя не прячешь на за что.

Спасибо, музыка, за то,
Что ты единственное чудо,
Что ты душа, а не причуда,
Что для кого - то ты ничто.

Спасибо, музыка, за то,
Чего и умным не подделатъ.
За то, спасибо, что никто
Не знает, что с тобой поделатъ.

Вл. Соколов



Преобразующая сила музыки

Я бы хотела увидеть музыку. Наверное, она очень красивая. Ведь, когда слышишь музыку, живую, исполненную с душой, чудесное сочетание звуков струн гитары, клавиш фортепиано, она будто заполняет все пространство. Она вокруг, она внутри. Порой даже боишься дышать: вдруг разрушить порывом дыхания волшебную пелену?!

Музыка властвует над настроением слушателя, она может заставить радоваться жизни, почувствовать вкус счастья, может вогнать в депрессию. Но есть такая музыка, которая, наоборот, освобождает от всех мыслей. Просто почувствуешь легкость и свободу. Именно благодаря этой возможности управлять настроением, музыка может изменить человека, мировоззрение.

Когда я слушаю классику, например, «Лунную сонату» Бетховена, я чувствую спокойствие. Классика успокаивает, она дает эффект совершенно противоположный эффекту рок-музыки. Влияние классики на людей хорошо можно понять на концертах, например, в нашей школе искусств. Если музыка звучит с правильной интонацией, без ошибок, с душой, в воздухе парит прекрасная мелодия, некоторые слушатели – те, люди, которые особенно сильно чувствуют музыку и проникнуты ею, - закрывают глаза, слегка улыбаются, иногда откидывают голову назад, поворачиваются на стуле. В такие моменты, что бы их не тревожило, слушатели свободны от проблем, от суеты. Состояние покоя и счастья овладевает людьми.

Увидеть музыку, так же как почувствовать вкус счастья, невозможно, но нам вполне достаточно того, что это есть в жизни.

Учащаяся 7 класса Екатерина Булатова.
Январь 2010 года



Музыка нас связала

Музыка связала всех людей, обладающих музыкальными способностями и просто влюбленных в ее волшебное очарование.

Она соединила людей, которые ходят в музыкальную школу, и тех, которые решили посвятить всю свою жизнь музыке. Все здесь живут в согласии и любви, каждый готов помочь другу в трудную минуту или подбодрить, если у кого-то что-то не получается в игре на фортепиано, баяне или домре. Именно потому, что здесь царит дружба и взаимопонимание, наш музыкальный коллектив можно назвать большой дружной семьей.

С музыкой встречаемся и в других местах - в нашем поселке это КМЦ, школа, библиотека. Там проводятся разные конкурсы, фестивали и концерты, где каждый может проявить свои музыкальные способности и оценить способности других. Пусть не все станут великими композиторами и профессиональными музыкантами, но то богатство души, которое вдохновляет музыка в душу каждого человека, останется с ним навсегда и поможет ему по-особому смотреть на мир.

Благодаря музыке люди становятся добрее, отзывчивее и духовно богаче. Того, кто не любит музыку, нельзя назвать интеллигентным человеком, ибо у него отсутствует огромная часть умственного и духовного развития. Недаром людям, имеющим дело с музыкой, легко общаться, есть о чем поговорить. Узы музыки невидимы, но они тонкой серебряной нитью связывают всех неравнодушных, особенных людей.

Учащийся 5 класса Даниил Петров.
Ноябрь 2008 г.

Значение музыки в нашей жизни

Музыка – это целый мир необычных звуков, ярких красок в звучании. Это мир красоты, фантазии и глубоких чувств. Но не каждому дано войти в этот мир. Жить в мире музыки и правильно понимать ее может лишь тот человек, который наделен такими качествами, как образованность, воспитанность, чувствительность и искренняя доброта.

Для меня музыка имеет такое же значение, как для любого человека значение всех необходимых для существования условий. Иногда мне кажется, что без музыки я не прожила бы и дня.

Жить в мире музыки и чувствовать каждый ее оттенок прекрасно. Человек, одаренный душевно и понимающий значение музыки в нашей жизни, поистине счастлив.

Учащаяся 7 класса Мария Михалева.
Январь 2010 года

Музыка!



Музыка – это вид искусства, в которой содержатся лад, ритм, темп, динамика, мелодия, гармония. Музыка подразделяется на Светскую и Духовную. По исполнительским средствам музыка бывает вокальная, инструментальная, вокально-инструментальная.

Для чего нужна музыка? Она нужна для развлечения, танцев, пения, отдыха, для сна; она помогает от болезней, скуки, нервов.

Если бы не было музыки, то не было бы концертов, пения, танцев. Музыка – это все!

Учащаяся 4 класса Наталья Тиунова.
Февраль 2010 года

